新闻

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

一习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高級

机构 科研 院士 人才

教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

🜊 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 第十六届全国科学计算与信息化会议举办

中国电子学会、中国核学会所属核电子学与核探测技术分会计算机专业委员会于7月8日至12日在辽宁省大连市 举办了"第十六届全国科学计算与信息化会议暨科研大数据论坛"。来自全国各地的19个科研机构,大专院校,企 事业单位的专家学者,科技工作者及研究生共计60余名代表参加了本次会议。

会议由13名活跃在国内外科学计算领域的专家学者作了专题学术报告,内容丰富,涵盖了本领域中许多最富挑 战性的技术主题,包括科研中的数据获取、数据处理、云计算及云存储、信息化等,集中突出反应了本专业发展的 高端水平,激发了与会代表们的浓厚兴趣和强烈共鸣。

本次会议共收录了64论文,论文的内容涉及网格计算与云计算、硬件及基础设施、数据处理与分析、计算方法 与软件技术、软件工程、网络与信息安全、协同平台等七个方面。这些内容广泛与深刻地反映了国内外本学科领域 的最新发展与动态。由于会议的时间和场地有限,仅有38篇论文在会上作了报告交流,其他论文作者在会议期间与 会议代表们也进行了良好的会外交流。

与会代表们通过学术会议这个平台进行广泛的交流与学习,加深了对相关专业领域知识的理解,了解相关专业 领域的最新信息,发展了同行之间的更广泛的联系与合作关系,增进了新老朋友间的友谊,建立了新的密切合作关 系,拓宽了合作内容。

7月9日上午,还举行了专场的"科研大数据论坛",多位专家介绍了大数据在自然科学及社会科学中的应用及 研究的发展及未来趋势。参加会议的代表就大数据在科学研究应用中的经验及面临的挑战进行了广泛深入的讨论。 大家普遍认为受益匪浅。

会议期间,计算机专业委员会举行了扩大会议,各参会单位都派代表参加了会议。参会代表就委员会未来的发 展及会议的组织进行了深入的讨论,提出许多宝贵意见,为今后的会议及交流指明了方向。



会议现场

打印本页

关闭本页

© 1996 - 2013 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ◎ 可信网站身份验证 联系我们 地址:北京市三里河路52号 邮编: 100864